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Kynutb kBapTupy 3a 8 100 000 pybnen Ha npocnekT Ann-Iamxu AKywnHckoro, 1076 k6

Pecnybnvka [larectaH, Maxaykana, npocnekT Anu-Fagxu AKywmHckoro, 1076 k6

8 100 000 P %]
135 000P 3a M’

60.00 M’ ‘ 52.00 M2 ‘G.OOMZ ‘9|/|311 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs STax

MpoaaeTcs NPOCTOpHas ABYXKOMHATHasa KBapTupa obuiern naowanbto 60 M2, pacnonoXxeHHas Ha 9 aTaxe 11-3TaxHOro foma B paioHe CeBepHoOM
aBTOCTaHUWW, Hefaneko oT AKYLIMEHCKOro v LlyMaanHCKOro pbliHKOB. [10 OCTaHOBKM 0OLLECTBEHHOMO TPaHCMOPTa — BCEro 3 MUHYThI MeLKOM. PanoH
C OT/IMYHO Pa3BUTON MHPPACTPYKTYPON: — PSLOM LUKOMbI, LETCKME Cafbl — TOProBbI LeHTP 3eneHoe 5610ko , KFC, MeguuUnHCKNiA LLeHTp, baccenH,
— MHOXXeCTBO Mara3uHOB, a TakXXe TPU KPYMHbIX CynepMapkeTa npsMo Bo Asope goma! ViHxXeHepHble npenmMyLecTsa: — cTabunbHoe
3N1eKTpoCHab)xeHme: cBoW TpaHCOpMaTOp Ha Kopnyca, — Npu OTKJIlOYEeHUN BOAbl — pe3epByap Ana becnepeboiHon nogayn, — nudT paboTaeT
HaZeXHOo, — NoAbe3[ C HOBbIM PEMOHTOM, BUAeOHabnoAeHMe B andTe 1 nogbvesae. B kBapTupe: — Tenbll M0a N0 BCEN NaoLWaan, KpoMe CrajbHu
(Tam ycTaHoBneHa 6aTapes), — ABa KOHAMLMOHEPa — MO OAHOMY B Ka)XA0W KOMHaTe, — YaCTUYHO OCTaeTcs Mebenb, — CBeTNad, YIOTHasa 1 Npu 3ToM
04YeHb NPOCTOPHAas NMAaHNPOBKa, HECMOTPS Ha CPeAHIo naowaab. KBapTupa rotoBa K KOMOPTHOMY NPOXKKMBaHWIO 6€3 AOMOSHUTENbHbIX BIOXEHWNA.
Mpamasa npopaxa, 6e3 obmeHoB 1 bapTepos. Komnccmsa areHTy — 2% 0T CTOMMOCTUW. 3BOHUTE — C PaAoCTbi0 MOKaXKEM BaM 3Ty NMPEKPaCHYHo
KBapTupy!
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[Tpomasetr: CoOCTBEHHUK
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 ITax 9
STa)en Bcero 11 Mnowanb Xnnas 52.00 KB. M

Mnowanb KyXHu 6.00 KB. M
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